



Информационный бюллетень о состоянии аварийности на территории города Екатеринбурга за 6 месяцев 2019 года

На территории г. Екатеринбурга с начала 2019 года произошло **507** ДТП, в которых **640** человек получили ранения различной степени тяжести, **26** человек погибли.

На территории Октябрьского района г. Екатеринбурга **61** ДТП с пострадавшими, **86** человек травмировано, **5** человек погибли.

С участием несовершеннолетних на территории г. Екатеринбурга в возрасте до 18 лет зарегистрировано **79** ДТП, в которых **81** детей пострадали.

С участием несовершеннолетних на территории Октябрьского района г. Екатеринбурга в возрасте до 18 лет зарегистрировано **10** ДТП, в которых **11** детей получили травмы различной степени тяжести.

В **6** ДТП дети пострадали в качестве пешеходов, **трое из которых виновные (переходили проезжую часть в неустановленном месте)**, **1** водитель электросамоката, в **4** ДТП – в качестве пассажиров.

Уважаемые родители!

Безопасность на дорогах – это обязанность, которая требует большой ответственности от родителей и этим ни в коем случае нельзя пренебрегать.

Если Вы купили ребенку велосипед (мопед, скутер), сначала выучите вместе правила дорожного движения и научитесь кататься на закрытой площадке. На дорогах общего пользования разрешено движение на велосипеде только с 14 лет, на мопеде и скутере (объем двигателя не более 50 куб/см с максимальной скоростью не более 50 км/ч) – только с 16 лет и обязательном наличии водительского удостоверения категории «М».